経 済 部

令和3年(2021年)11月24日調製

定例会提出予定案件資料

		ページ
1	令和3(2021)年度補正予算概要	1
2	公の施設の指定管理者の指定について	$2\sim6$

1 令和3(2021)年度補正予算概要

一般会計

[歳 出]

商工費 (単位:千円)

科	目	補正額	説		特定財源
商工業	振興費	△ 17,601	商業振興費減	△ 2,101	
			観光等案内情報端末撤去費減	△ 2, 101	
			食産業振興費減	△ 12,000	
			はこだてフードフェスタ開催負担金皆利	☆ 12,000	(地方債)
			海外販路拡大促進費減	△ 1,500	過疎地域持続的
			海外向け商品開発支援事業費減	△ 1,500	発展特別事業債
			新産業創出推進費減	△ 2,000	△12,000
			創業支援事業負担金減	△ 2,000	

[債務負担行為] (追加) (単位:千円)

事項	期間	限度額
はこだてエリア企業採用情報発信支援業務委託料	令和3 (2021) 年度から 令和4 (2022) 年度まで	9, 400

[債務負担行為] (変更) (単位:千円)

					耳	í			Т	頁						補正前	補正後
					7	*				只						限度額	限度額
は	ſĭ	だ	て	グ	IJ	Ī	ン	プ	ラ	ザ	管	理	委	託	料	45, 390	45,000
函	館	コ	11	ユ	=	テ	イ	プ	ラ	ザ	管	理	委	託	料	242, 300	241, 616

- 2 公の施設の指定管理者の指定について
- (1) 函館市勤労者総合福祉センターの指定管理者

ア 公の施設の名称および位置

名称 函館市勤労者総合福祉センター

位置 函館市大森町2番14号

イ 指定管理者の住所, 名称および代表者の氏名

住所 函館市若松町33番6号

名称 公益社団法人函館市シルバー人材センター

代表者の氏名 理事長 山本 真也

ウ 指定の期間

令和4年(2022年)4月1日から令和9年(2027年)3月31日まで

- エ 候補者の選定
 - (ア) 応募団体の名称

公益社団法人函館市シルバー人材センター

(イ) 評価内容

評価基準に基づき審査を行い、適当と認められるため候補者とした。

才 管理委託料

203,085千円

(2) はこだてグリーンプラザの指定管理者

ア 公の施設の名称および位置

名称 はこだてグリーンプラザ

位置 函館市松風町2番23,10番62および16番8

イ 指定管理者の住所, 名称および代表者の氏名

住所 函館市若松町18番1号

名称 株式会社はこだてティーエムオー

代表者の氏名 代表取締役社長 渡辺 良三

ウ 指定の期間

令和4年(2022年)4月1日から令和9年(2027年)3月31日まで

- エ 候補者の選定
 - (ア) 応募団体の名称

株式会社はこだてティーエムオー

(イ) 評価内容

評価基準に基づき審査を行い、適当と認められるため候補者とした。

才 管理委託料

45,000千円

(3) 函館コミュニティプラザの指定管理者

ア 公の施設の名称および位置

名称 函館コミュニティプラザ

位置 函館市本町24番1号

イ 指定管理者の住所, 名称および代表者の氏名

住所 函館市若松町20番1号

名称 函館街づくり開発株式会社

代表者の氏名 代表取締役 岸 寛樹

ウ 指定の期間

令和4年(2022年)4月1日から令和9年(2027年)3月31日まで

- エ 候補者の選定
 - (ア) 応募団体の名称

函館街づくり開発株式会社

(イ) 評価内容

評価基準に基づき、7名の選定委員が個別に評価・採点を行い、適当と認められるため候補者とした。

	評価基準	配点	評 価 函館街づくり開発 株式会社	
1	施設設置の目的が達成できるか	40	33	
2	市民の平等利用が確保され、市民サービスの向上が図られるか	40	31	
3	収支計画は,管理運営上支障のない内容となっているか	30	16	
4	事業計画に沿った管理を安定して行う物的・人的能力があるか	30	25	
5	緊急時対応などの体制が確立されているか	20	12	
6	個人情報の適正な管理が図られるか	10	7	
7	雇用の安定と雇用環境の向上が図られるか	40	30	
8	環境に配慮した経営を行っているか	10	6	
9	障がい者の雇用など,福祉対策に取り組んだ経営を行っているか	10	5	
10	地域活動との関わりや地域に対する貢献が図られるか	20	17	
11	個別項目	50	41	
	合 計	300	223	

才 管理委託料

241,616千円

(4) 函館市産業支援センターの指定管理者

ア 公の施設の名称および位置

名称 函館市産業支援センター

位置 函館市桔梗町379番地32

イ 指定管理者の住所, 名称および代表者の氏名

住所 函館市桔梗町379番地

名称 公益財団法人函館地域産業振興財団

代表者の氏名 理事長 久保 俊幸

ウ 指定の期間

令和4年(2022年)4月1日から令和9年(2027年)3月31日まで

- エ 候補者の選定
 - (ア) 応募団体の名称

公益財団法人函館地域産業振興財団

(イ) 評価内容

評価基準に基づき審査を行い、適当と認められるため候補者とした。

才 管理委託料

105,390千円